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Additional Insights 

NUMBERS of the Week
Los Angeles City College’s 

Feel like they belong at LACC

Receive help from faculty and staff 
when they need it

2019 Campus Climate Survey: Student 
Respondents = 1,772 

Most students (74%) report that most of their faculty in the current semester know their 
names.  Students whose faculty know their names scored all other measures of campus 
climate significantly higher than students who reported that faculty did not know their 
name. 

- External Evaluation by Carol Lundberg, Cal State Fullerton

Office of Institutional Effectiveness 
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Mean Score: 1=Strongly Disagree | 4=Strongly Agree 

Student Perceptions of the College 
 

2.72

3.41 Most Positive 
Perception 

Least Positive 
Perception 

Policies and penalties for cheating 
are clear and enforced. 

I discuss ideas from my readings or 
courses with my instructors 

  




